

# Styrelsemöte Svenska vita älghundsklubben.

Datum: 2021- 12-15

Tid: 19:00

Plats: Teams

Närvarande: Thomas Norberg, Jimmy Morelius, Tone Kampevold, Jessica Lindström, Inga-Berit Lein, Carola Jonsson

Frånvarande: Christina Gevert

## § 1 Mötets öppnande.

Thomas hälsade välkommen.

## § 2 Val av Sekreterare.

Carola för protokoll

## § 3 Val justerare.

Jimmy Morelius och Thomas Norberg

## § 4 Godkännande av dagordning. Dagordningen godkändes

## § 5 Röntgen och jaktprovslotteri/återbetalning.

Jessica lägger ut en påminnelse på Facebook om att sista datum är 28 februari att skicka in kvitto till klubbmailen.

## § 6 Avelsrådet.

Avelsrådet i Sverige behöver stöd i sitt arbete av en person till. Jessica lägger ut på Facebook att vi söker så får avelsrådet gå igenom ev. intresseanmälningar.

## § 7 SCA sponsring.

Sista året på sponsringen i år. Thomas kollar med Christina då hon haft tidigare kontakt.

§ 8 Stamboken.

SVÄ har skickat frågan om stamboksöppning till SÄK som ställt frågan vidare till SKK och vi väntar på något svar.

Nästa möte bjuder vi in avelsrådet för att diskutera hur vi går vidare.

§ 9 Kommande årsmöte

Digitalt ev? Avvaktarutvecklingen och info om ev restriktioner

§ 10 Övrigt.

Styrelseprotokollen skall läggas ut på hemsidan, vi måste få till någon rutin på hur detta görs. Thomas kollar på det.

§ 11 Mötets avslutande samt datum för nästa möte.

Vi siktar på vecka 4. Bestämmer närmre dag via messenger.

Justerare

Jimmy Morelius



Justerare

Thomas Norberg

